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( na pažnju, predsjedavajudeg, Elmedina Konakoviča )

Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu broj: 01-05-38844-161/19 od 06.11.2019.
godine pokrenutu od strane zastupnika Zvonka Mari& - dostavlja se;

Kantonalna uprava za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo, dana 14.11.2019. godine
zaprimila je zastupničku inicijativu pokrenutu od strane zastupnika Zvonka Marida na 14.
Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 30.10.2019. godine u okviru
tačke Dnevnog reda " Poslanička /zastupnička pitanja, inicijative i odgovori " a u skladu sa
Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo koja glasi

• Molirn KUIP da izvrši inspekcij ski nadzor nad BAGS ELEKTROTEHNIKA dd, koji
koriste ugalj i mazut za proizvodnju toplotne energije, da ii njegova kvalieta
odgovara parametrima shodno članu 16. i 17. Odluke o poboljšanju kvalietea zraka u
Kantonu Sarajevo. ("Sl.novine KS br.23/16)
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U vezi s pokrenutom zastupničkom inicijativom, dostavljamo slijedeći

ODGOVOR:

Kantonali inspektor zaštite okoliša, izvršio je inspekcijski nadzor nad radom kotlovnice
operatera toplotne energije "Bags energotehnika "dd Vogoka, sa sjedištem u ul. Igmanska
bb.

Tom prilikom je utvrdeno da subjekt kontrole po kapacitetu proizvodnog procesa toplotne
energija, sa aspekta inspekcijskog nadzora spada u nadležnost Federalne uprave za
inspekcijske poslove.
441

Naime, dana 25.02.2019. godine od strane Federalnog ministarstva okoliša i turizma ,
izdato je Rješenje o okolinskoj dozvoli broj: UPI 05/2-23-11-7471 . Pogon posjeduje
ugradenih pet kotlova od kojih su tri predvidena za korištenje uglja kao energenta , au i isti
prema izjavi lica prisutnog nadzoru, nisu u funkciji par godina. Inspektor je obišao prostor
oko firme i konstatovao da nema zaliha uglja.

Trenutno su u funkciji dva kotla snage 16.5 MW i 6,5 MW, a kao energent koristi se mazut
potrošnje za kotao K1 i K2 10 t/h mazuta. Postupajućem inspektoru pruženi su na uvid
rezultati monitoringa emisije polutanata u zrak radenog dana 11.03.2019. godine putem
ovlaštene firme "Inspekt-RGH" doo Sarajevo sa zaključkom da izmjereni parametri ne
prelaze dopuštene vrijednosti. U oktobru 2019. godine, uraden je i interni plan za
ciTelovanje u slučajevima proglašavanja epizode zagadenosti zraka

Dana 22.03.2019. godine, izvještaj o izvršenom monitoringu emisije u zrak dostavljen je
Ministarstvu prostornog uredenja, gradenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo. Inspektoru

je data na uvid Izjava o uskladenosti sa standardima kvalieta goriva u Bosni i Hercegovini

broj: 2903/19 od 03.07.2019. godine kojom se potvrduje da kvaliete goriva koje isporučuje
firma "HIFA PETROL" odgovara kvalitetu propisanom Zakonu o kvalitetu goriva u Bosni

i Hercegovini, a što se potvrduje certifikatom izdatim od strane ovlaštene firme "Inspekt

-RGH"doo Sarajevo u kojem stoji da lož ulje koje se koristi "Bags energetohnika" dd

Vogoš6a, srednje zadovoljava propisane zahtj eve kvalieta prema Odluci o kvalitetu tečnih
naftnih derivata ("Sl.glasnik Bosne i Hercegovine" br. 27/02).

S poštovanjem,

Dostaviti:
Predsjedavajućem SkupŠtine KS
Sekretaru Skupštine KS

3. Stručnoj službi Vlade KS
4. Arhiva
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